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Stupeň hodnocení 
Povinná kritéria hodnocení práce 

1 2 3 4 

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Náročnost tématu na teoretické znalosti     

Náročnost tématu na praktické dovednosti     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

Dílčí připomínky a náměty: 
Teoretická část obsahovala přehled způsobů a nástrojů k ocenění podniku čerpaný převážně 
z tuzemské literatury,kde autorů přínos nebyl tak znatelný. V praktické části však nabyté 
poznatky rozvedl do velmi zajímavých a širokých úvah,kde se prokázala jeho orientace 
v dané problematice. Všechny části diplomové práce byly zvoleny tak,že v celku tvořili 
kompaktní celek se zajímavým obsahem.  

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 
Jedná se o velmi kvalitní diplomovou práci, obzvláště zpracováním praktické části (viz výše), 
kde autor prokázal výbornou orientaci v tématu. Od počátku práce naplňoval vymezený cíl, 
aniž by sklouzával  k nepodstatným detailům. Výsledek práce ukázal ve srovnání s praxí,že 
bylo postupováno velmi správně. Proto lze práci doporučit k obhajobě s několika níže 
uvedenými otázkami pro závěrečnou diskuzi.  

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 
Mohl by autor uvést svůj názor,jak ovlivní změny na trhu s ocelí pozici Novolipetsk Steel? 



Ovlivní připravený finanční plán rozvahy,resp. výkazu zisků a ztrát, nestabilní prostředí,ve 
kterém se společnost nachází?¨ 
Na str. 75 zmiňuje autor metodu scénářů a potřebu informací, mohl by uvést,které informace 
považuje za rozhodující a jak vidí jejich realnou šanci je získat? 
Dále uvádí, že produkty tržeb nejsou závislé na hospodářském cyklu (viz str. 76), jedná se 
pouze o tržby za produkty nebo celkově o výrobu?  

Navržená výsledná známka: výborně 
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